

109 年百合溫馨聯誼會 致詞

敬愛的邱仲峯院長，李欣倫主任，理事長，各位貴賓，各位百合溫馨聯誼會的會員，各位病友和家屬，還有各位親愛的志工，大家好！

我本來以為今天是要來參加病友會，可是當我走進會場的時候，我好像看不到任何一位病友，看到的卻是一群臉上充滿自信和歡樂的堅強女性朋友，還以為我來到了某個機構的聯歡聚會，大家歡樂的笑容和愉悅的氣氛，深深的感染了我，讓我覺得無比的溫馨！你們是最偉大、最勇敢、最美麗的姊妹，在這裡我要向大家表示我最大的敬意，現在讓我們一起來拍手給自己加油，肯定跟喝采！



根據政府癌症登記的資料顯示，乳癌是台灣婦女癌症的首位，每年有超過一萬個婦女被新診斷出乳癌，等於平均每天約有 30 位婦女罹患乳癌，每一年更有超過 2000 名婦女因乳癌而喪失寶貴的生命，所以乳癌的防治已是台灣非常重要的公共衛生議題之一。

臺北醫學大學於民國 103 年成為教育部認定頂尖癌症研究大學，北醫附設醫院長期以來持續提供最優質的癌症醫療服務，再加上明年四月即將啓用的臺北癌症中心設置有最先進的精緻型質子治療機及正子磁振掃描儀，和十四個跨專科癌症團隊，臺北醫學大學和北醫附醫已結合成台灣的癌症醫療重鎮！

由於現今，精準醫療的進步，乳癌的病人只要和醫療團隊配合，一起努力，乳癌是可以治療的，可以控制的，甚至可以痊癒的！親愛的姐妹們，讓我們做一輩子的好朋友，手牽手心連心，在抗癌的路上一起勇敢向前邁進，過著充滿自信歡樂的美好人生！



沈陳石銘教授 2020-12-12

臺北醫學大學附設醫院乳房醫學中心主任
臺北醫學大學台北癌症中乳癌團隊召集人

